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音楽、絵画、ﾘｽﾞﾑ、体育などの情操教育が出来ている 園内かすぐ近くに栽培が出来る田畑がある

いろいろなことを試すことが出来るように環境設定されている 自分で出来ることは自分でしようという意欲が育つ保育をしている

自分の気持ちを表現し、相手に伝えられる力が育つ保育をしている 保護者、子どもに平等に公平に声をかけて接している

ひとりの先生に話したことが必要な先生に伝わっている 小さな悩みでも話しやすい先生がいる

個人情報が守られている 一人ひとりの園児の行動や健康、成長に合わせた関わり方をしている

≪

保護者の皆さま

令和4年度に行いましたｱﾝｹｰﾄへのご協力ありがとうございました。結果についてお知らせいたします。ｱﾝｹｰﾄ結果を検証し

今後の活動に生かしていきたいと思っております。今後ともよろしくお願いいたします。
回収率 60%
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≪ A■よくできている B ■できている C ■どちらでもない D ■できていない≫
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保育室等が不衛生にならないようにつねに清潔にしている ｱﾚﾙｷﾞｰ対策をとっている

遊具が定期的に点検され、壊れてもすぐ修繕されている ｹｶﾞやﾄﾗﾌﾞﾙがあったときにすみやかに連絡がある

感染症や流行性の病気など園内また学区内の情報が知らされている 保育教諭・職員は園児の様子、行事予定、その他適宜情報を伝えている

入園当初、保護者にわかりやすい説明やお知らせをしている 保護者との連絡を密にして、意思の疎通を図かれている

おたより･ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ等による情報発信が行われている 在園児及び地域の子育て支援を実施している

【ｺﾒﾝﾄ等】
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